

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:1301100812、844303700
QQ群:153956485、64027100



主持人:梅剑飞,80后,未婚
微博:http://weibo.com/meijianfei
摩羯座。文科出身。2011年出版有《人生若只如初恋》《都市情感杂“质”》等作品集。

城市故事 欢迎参与微博互动,请登录新浪、腾讯、都市圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

老公爱上了女实习生

你不能对我大喊大叫漠不关心

伟辛回到家,好像很累的样子,躺在床上,无精打采地闭上眼睛。我纳闷不已,嚷嚷着推他胳膊。“别吵我。”他不耐烦地支开我的双手。

自从我怀孕以来,伟辛不但没有做到嘘寒问暖的温柔,反而屡屡晚归。

以往,伟辛不回家吃晚饭的话会提前告知。近来,他行踪不定,有两次,回来得晚,满嘴酒气,冲着我喊:“你凭什么摆一副臭脸色,嫌我挣不到钱?”事实上,是我睡着了,被他的跌跌撞撞声惊醒,本能地瞪着眼,他却发起了脾气。

这一次,他似乎没喝酒,而我没法忍受他的烦躁和冷漠。

我说:“你吃过了,我还没吃。”伟辛不吱声,可以肯定的是,他能听到我说什么。

我说:“别装了,不想要这个家,干脆离婚,孩子也给打掉。”伟辛睁开眼,暴躁地叫:“过去闹矛盾你用分手来威胁我,结了婚你用离婚威胁我,现在又用孩子来威胁我。你行,算是服你了,冷血动物。”

我们的争吵正式展开。你一言我一语,话越说越重,火药味渐浓。伟辛骂骂咧咧地穿衣服,他走到房门口,回头指着我说:“受够了你,你爱干吗干吗去。”

我紧跟着冲上去,拽住伟辛,逼他为自己所犯的过错道歉,“我是孕妇,你不能对我大喊大叫漠不关心。”或许是我太过用力,指甲划伤了伟辛的手,他挣扎之余,猛地抬起手臂,巴掌对着我的脸袭来。

我捂着脸,坐在地上哭哭啼啼。第一次对我动手的伟辛,气势汹汹地摔门而出。

事情的发展超出我的想象

有的事,一旦开了头,就不知何时能结束。比如伟辛打我,有了第一次,自然会有第二次。

某周末,我在家里嗑瓜子看杂志。伟辛坐在电脑前玩游戏。他说好晚上给我煲汤,下午四点,我没感觉到伟辛有任何准备煲汤的打算。

五点,我提醒伟辛该去厨房了。他支支吾吾地说:“等我出去办点事,你在家歇着,想喝什么汤,我去饭店给你买。”“什么事?”我随口问。他说:“一点儿小事。”我说:“小事比你老婆更重要。”伟辛急匆匆地出门。

我闲着没事干,重启他的电脑,为破译QQ密码而绞尽脑汁。直到十点左右,伟辛回

倾诉人:露颖 28岁

时间:7月29日

地点:户部街天之都盗梦空间咖啡厅

记录:爱周刊记者梅剑飞

为保护当事人隐私已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名请勿对号入座

人物:露颖 伟辛等

关键词:变化

主题:我问:“那你们领证结婚去吧,房子让给你也行,按照房产的一半,付钱给我。”这话仿佛戳着了伟辛的软肋,他跪在地上抱着我的腿骂起了那个女孩,他说:“我哪有钱,全花在她身上了。她毕业了,不像过去那样对我满怀敬佩了,找到了一份好工作,不想再和我发展了。”

家,他喝酒了,情绪高昂,唱着歌。

我没有隐藏自己的举动,伟辛停住高歌,狐疑地打量着我,严肃地说:“请问你想干啥?”我说:“想调查晚上谁喊你去喝酒了。”

事情的发展超出我的想象。伟辛说:“你觉得有意思吗?一个个的,都在逼我,难道我上辈子欠了你们很多钱?”我说:“你什么意思?”

伟辛晚上给我叫的外卖不是很可口,排骨炖萝卜味道怪怪的,汤入口,阵阵反胃。我对伟辛的不满持续升温。此时,我们面对面,似乎皆有话要说。

“你整天疑神疑鬼的累不累?”伟辛说,“真的想离婚?没问题,我答应你。”我暗暗吃惊,他喝多了,接着说:“你们女人呢,温柔的时候完全融化了我,凶悍的时候,恨不得吃了了我。”我的心猛地一沉,他的言外之意,另有女人影响了他。

果真不假,经过我含蓄的试探,他承认了。

伟辛说:“那个女人要求我回到她身边,但是今晚,我成功地甩了她,所以心情愉快喝了这酒。”

这当然不是我想要的局面,想来想去没料到老公能做出那种事。“离婚!”我六神无主,想发泄,随手推翻电脑。

伟辛过来哄我,我排斥他,并且乱扔东西,砸他电脑。随着事态的发酵,这个曾打过我的男人又一次挥起了拳头。

晚上还是同住一个屋檐下

第二天,酒醒的伟辛看

到的画面应该是:家里一片狼藉,老婆不见了。

他给我打电话时,我在医院做检查,计划做流产手术。十来天之后,伟辛找到了我,他说:“以为你自杀了呢!”我咬牙切齿,庆幸去了医院是明智之举。

围绕着离婚,我们进行谈判。伟辛大言不惭地说,孩子生下来无妨,他来抚养。我说没机会了。

惊闻我已做了手术,伟辛大惊失色,他咆哮了:“一直以为你是以离婚为由劝我回头,没想到你玩真的,没想到!”我说:“到头了。”

伟辛不愿意去民政局,他说离了婚没地方住。房产一人一半。我说先离婚,房子的问题再议。伟辛无话可说,同意离婚。从民政局出来,我们连一句再见都没说,出了门,各奔东西。尽管晚上还是同住一个屋檐下。

天黑了,伟辛没回家。我像以前那样,站在阳台上看见几眼楼下。楼下一对对男女结伴回家的镜头映入眼帘,模糊了我的视线。曾经,我和伟辛也温馨地从小区的花草旁走过。这一夜,伟辛没回来。我断断续续地沉睡、醒来。直到窗口泛白。枕巾湿透了,家里闷透了。

我回了连云港老家,休息了一周。在海边散步,脑海里云集着和伟辛一同看大海的浪漫细节。这几天,他没联系我。

越是恨他,想迅速忘记他,越是难以忘怀。我回到南京,打开城北家中的大门,心怦怦跳,希望能看到伟辛。

如愿以偿,我看到了他,同时,在他睡的房间内,另有一件女式浅红色的睡衣,不是我的。

他爱上了一位女实习生

2012年6月,一天夜里,很少再回城北的伟辛回来了,他敲开我的门,哽咽地表示想和我复婚。之前春节期间,双方的家人得知我们悄悄离了婚,所有人出动劝说我们复合,我没发表观点,伟辛倒是谢绝了亲朋的好意。

历经一年半的释放,我渐渐感受到摆脱伟辛的轻松,远离对婚姻无责任感的人,长痛不如短痛。

伟辛说想认真和我谈一谈。其实,发生在他身上的事,已有耳闻:他爱上了一位女实习生。

伟辛说:“我承认,是对她有那么一点点冲动。很多天过去了,我最愧疚的是,对你动手。事实上,第一次打了你的那天,我心情糟透了。那几天,实习生骗我说怀孕了,要挟我,我给她付房租,给她钱,她不满意,逼我公开和她交往。那是不可能的事,我哪能舍得放弃这个家、放弃你?我回到家,你反而刺激我,导致我失控了。”

“我知道那个女孩骗了我,根本没怀孕,当天晚上我很高兴,喝了很多酒。回到家,你却和我吵架。怪我太激动,相当后悔,第二次对你动手。”伟辛说,“你偷偷摸摸打掉我们的孩子,这是我不能接受的事,最后,我在气愤中和你离了婚。然后,我和那女孩公开了关系。”

我问:“那你们领证结婚去吧,房子让给你也行,按照房产的一半,付钱给我。”这话仿佛戳着了伟辛的软肋,他跪在地上抱着我的腿骂起了那个女孩,他说:“我哪有钱,全花在她身上了。她毕业了,不像过去那样对我满怀敬佩了,找到了一份好工作,不想再和我发展了。”

眼前的人,我的前夫,昔日,他是个憨厚的男子,缺点是优柔寡断,优点是温柔体贴。今天,他变得窝囊,叫人鄙夷。

我回赠给他一句话:“受够了你,你爱干吗干吗去。”

★记者手记:女主角认为伟辛的变化是其本质原因所致,一个巴掌拍不响,她忽略了自己或许也有不足的地方让伟辛走了歪路。女主角说时过境迁没心思复合了。

上期互动

救助你的人是自己

《一条金项链和不为人知的故事》故事梗概:老公回来了。他不清楚子琪拥有一条金项链,倒是留意到家里有成对的景区的门票和电影票。他问子琪陪谁去玩了。子琪淡定地说:“从北京来了个同学,陪人家玩玩。”

网友左手边幸福:

女人都有傻的一面,很容易沉醉在自以为爱情的“爱情”里面,可是从没想过对方是不是有和自己一样的想法,结果就是男人离去,自己莫名其妙的惆怅,丢下金项链,有什么意义。

网友星:

轻易就相信了那个男人,因为他给了你一点心动的感觉,你却不去思考该不该落网。

网友烟雨濛濛:

感情这种事,是不能用思考去衡量的,什么叫该不该,用什么标准去判断?

网友银河之恋:

这个男人是情爱世界里的高手,骗了你的心,骗了你的感情,你还执迷不悟以为收获了爱情。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心王莎莎:

王子解救被困且无助的公主是古老童话的桥段,当代童话早已变成公主找回勇气与力量,救助自己以及所爱。陷入柴米油盐生活的子琪,幻想建辉是那个解救她的王子。子琪显然忘了作为当代女性,她有能力把自己和王子从乏味平淡的生活魔咒中解救出来,这个王子可以是老公,但一定不是建辉。一切看子琪是否愿意。

不清楚对方的底线

《老公不肯出示房产证》故事梗概:老公欠了钱,瞒着我把房子做了抵押去借高利贷,导致我们离婚。最终我同情他,和他复了婚,他却变得很冷淡。

网友幸福代言:

女主角是个好女人,鉴定完毕!

网友洪源:

受了重挫的男人也挺可怜的,但是赌钱是万万不该的。让他出去工作吧,不然会在消极中堕落,如果恶习不改,女主角没有必要为了孩子委曲求全。

■专家发言

南京晓然心理咨询中心张枫:

我们常提婚姻中要尊重对方的个人空间,有留白的余地。但本文中的男女之间的留白似乎超出了适度的范围。彼此都不清楚对方的底线在哪里。女主角用离婚来保全自己,男主角用离婚来惩罚自己。她同情他的落魄,选择复婚,但婚姻,特别是一段往复的婚姻,不能仅仅只靠同情来维系,或许需要我们有真正愿意相互搀扶的同理心,抱持,理解和关爱。

欢迎发表观点,更多内容请关注爱周刊官方微博



漫画 张冰洁